MAT A1 - 1. ZH. A — 2010. oktéber 12.
1. Adja meg a kovetkezs miiveletek eredmé-
nyét, ha létezik (ha nem, irjuk be, hogy NEM
LETEZIK): (3 pont)
kxkxi)=

i-(kxj) =

(i-k)xj=

2. Oldja meg a kovetkezs egyenleteket:

a) 22 =iz (4+3 pont)

b) it72% + (4+5i)2+10=0

3. Mekkora az a = (2,
vektorok szoge?

-2,1), b = (—4,1,1)
(2 pont)

Név: Gyakvez.:
4. Adva van két kiillonb6z6 a és b nemnulla
vektor. Melyek azok a v vektorok, amelyekre
axv=Dbxv? (2 pont)

5. Hatarozza meg a kovetkezd hatéarértékeket,

ha léteznek: (8 pont)
. 222 1
a) lim sin — =
r—o00 T + x
2 —x
b) Ilm ——— =
) Jim o +1
o Vx+7-3
¢) lim ———— =
r—2 €Xr — 2

d) IILH;O sin? 2z - e

6. Irjafel az egyenletét egy olyan siknak, amely
atmegy a B(1,2,3) ponton és (2+2 pont)
a) parhuzamos a z-tengellyel:

b) parhuzamos az xz-sikkal:



7. A kovetkezd allitasok utan irja oda, hogy az
igaz, vagy hamis. (4 pont)
a) Ha egy fliggvénynek van hatértéke egy xg
pontban, akkor ott folytonos.

b) Ha egy fiiggvény folytonos egy xo pontban,
akkor ott van hatértéke.

¢) Ha egy fliggvény nem folytonos zo-ban, ak-

kor ott nincs hatértéke.

1
d) Ha lim f(x) = oo, akkor lim o) =0. D

8. Adott két sik és két egyenes:

S1: x—2y+22=6

So: 2x—y—2z=1
lirx=1+4t,y=—-2t, z=—-1—4t
lorx=2,y=1+2t, 2= —t.
Melyek parhuzamosak és melyek merdlegesek
koziilik?

(5 pont)

9. Igazoljuk, hogy —(p = ¢) = p A —q.(3 pont)

10. Tagadjuk egy osztaly didkjairol szol6 aldbbi
harom allitast! (8 pont)
a) Ma egyik gyerek sem kapott intGt.

b) Volt, amelyik nem csinalta meg a leckéjét.

¢) Amelyikiikk megcsinalta a leckét, 6tost ka-
pott.

11. Egy négyzet egyik csicsa P(4,4,6). Egy
(P-re nem illeszkeds) oldala az x = 6 + 4t,
y=—2—2t, z =1 egyenesen van. Adja meg a
tobbi cstics koordinatait és a négyzet sikjanak
egyenletét. (8 pont)



